

FORMULÁŘ PRO STANDARDNÍ INFORMACE O SPOTŘEBITELSKÉM ÚVĚRU

Věřitel Adresa Telefonní číslo E-mailová adresa Číslo faxu Adresa internetových stránek	GO Invex Finance s.r.o Sazovická 492/5, Praha 155 21 +420 739 857 131 info@credit123.cz https://www.credit123.cz/
Zprostředkovatel úvěru	
2. Popis základních vlastností spotřebitelského úvěru	
Druh spotřebitelského úvěru	Jiný než na bydlení
Celková výše spotřebitelského úvěru	
Podmínky čerpání	
Doba trvání spotřebitelského úvěru	
Splátky a případně způsob rozdělení splátek	23000 Kč
	20 dnů
Celková částka, kterou je třeba zaplatit	4600 Kč
3. Náklady spotřebitelského úvěru	
Výpůjční úroková sazba nebo případně různé výpůjční úrokové sazby, které se na smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, vztahují	365.00%
Roční procentní sazba nákladů (RPSN)	2686.49%
Je pro získání úvěru nebo pro jeho získání za nabízených podmínek nezbytné uzavřít	
— pojištění úvěru nebo	Ne
— smlouvu o jiné doplňkové službě?	Ne
Související náklady	
Vyžaduje se vedení jednoho nebo více účtů zaznamenávajících platební transakce a čerpání	
Výše nákladů na používání zvláštního platebního prostředku (např. kreditní karty)	
Veškeré další náklady vyplývající ze smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr	
Podmínky, za nichž lze výše uvedené náklady související se smlouvou, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, změnit	
Povinnost zaplatit náklady na služby notáře	

Náklady v případě opožděných plateb	<ol style="list-style-type: none"> 1. smluvní pokuta ve výši 0,1 procenta, včetně DPH, za každý den zpoždění z nesplacené jistiny Úvěru. 2. poplatek ve výši 70,- Kč, včetně DPH, za administraci každého dne ve zpoždění a to do doby splácení úvěru anebo předání pohledávky k mimosoudnímu vymáhání. 3. příslušná částka Celkového navýšení, odvozená od poskytnutého úvěru, dělená příslušným počtem dní krát faktický počet dní ve zpoždění. 4. náklady na předání k mimosoudnímu vymáhání by činili 2401,- Kč, včetně DPH. 5. potenciální náklad na Insolvenční řízení, ve výši 484,- Kč, včetně DPH.
4. Další důležité právní aspekty	
Právo na odstoupení od smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr	Ano
Předčasné splacení	
Věřitel má v případě předčasného splacení nárok na náhradu nákladů.	
Vyhledávání v databázi	
Právo na návrh smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr	
5. Dodatečné informace, které mají být poskytnuty v případě uvádění finančních služeb na trh na dálku	
a) o věřiteli	
Zástupce věřitele ve Vašem domovském členském státě Adresa Telefonní číslo (*) E-mailová adresa (*) Číslo faxu (*) Adresa internetových stránek (*)	
Zápis v rejstříku	Zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 257916
Orgán dohledu	
b) o smlouvě, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr	
Výkon práva na odstoupení od této smlouvy	
Právo státu, podle něž postupuje věřitel před uzavřením smlouvy, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr.	
Doložka o právu rozhodném pro smlouvu, ve které se sjednává spotřebitelský úvěr, a/nebo příslušném soudu Užívání jazyků	
c) o prostředcích nápravy	
Existence mechanismu mimosoudního urovnávání stížností a prostředků nápravy a přístup k němu	